

## 18 апреля 2016 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

### Краткосрочный обзор | Покупка

Негативом для рубля может стать снижение ключевой ставки со стороны Банка России, а также возможное возобновление покупок долларов для пополнения международных резервов. Из позитива для рубля можно выделить скорое начало налогового периода в стране. Внимание инвесторов сфокусировано на новостном потоке в связи со встречей в Дохе. Повышенные риски волатильности валютной пары сохраняются. Ряд трейдеров ожидают падение рубля после неудачной встречи в Дохе. Именно поэтому они предпочитают подождать прежде, чем начать покупать рубли. Ожидаем снижение цен на нефть, вследствие чего рубль может ослабнуть к доллару до 67.5 на следующей неделе.

По графикам и ценам, цена аккумулировалась у уровня 66,5. Скользящие средние на стороне быков. При пробое уровня 66,5 вверх и положительных скользящих средних можем играть на повышение. Кривая MACD вышла в положительную зону, что является сигналом к покупке. Цель при игре на повышение уровень 67,5.



## 18 апреля 2016 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

### Краткосрочный обзор | Продажа

В столице Катара завершился саммит ОПЕК+. Завершился в итоге без подписания какого-либо соглашения. Ключевой причиной разногласий стал Иран, который не принимал участие в этой встрече. России, Саудовской Аравии и другим ключевым игрокам, присутствующим на саммите, не удалось прийти к единому мнению. Возможен уход цены ниже уровня 41,5. С другой стороны, в инвестиционном сообществе наблюдается рост оптимизма относительно экономической ситуации в Китае, и возможности более сильного роста спроса на черное золото. Насколько сдерживающим окажется китайский фактор, покажет рынок.

По цифрам и графикам, цена идет вниз. Скользящие средние на стороне медведей. Кривая MACD в отрицательной зоне. Открыли короткие позиции. Ближайшая цель при игре на понижение уровень 41,5, далее уровень 40.. Стоп лосс двигаем на уровень 43,1.



## 18 апреля 2016 | Технический анализ драгоценного металла Золото

### Краткосрочный обзор | Покупка

Золото движется возле отметки \$1230 за унцию. Золото продолжает дорожать второй день подряд на фоне ослабления доллара США. В последние недели на рынке золота наблюдается повышенная волатильность на фоне ослабления доллара, а также ввиду фиксации прибыли инвесторами. Для развития устойчивого восходящего движения золоту нужны свежие драйверы, а их по-прежнему нет, инфляционные давления остаются низкими. Стоит отметить, что в последние два года золото демонстрировало весьма позитивную динамику в начале первого квартала, но впоследствии запал быков угасал.

По графикам и ценам, цена оттолкнувшись от уровня 1225 идет вверх. Скользящие средние на стороне быков. Открыли длинные позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 1233. Кривая MACD в положительной зоне. Цель при игре на повышение уровень 1245.

